Algorithme de

On définit la suite de Padovan P :
Po = Pl = P2 =i,
Pn+1 = Pnea + Pz

Le rapport Py+1 / Py.1 donne une valeur approchée du Nombre de Padovan= 1,324.

Qui est une racine de I’équation x> -

P |2 2 ]
program plastigue;
uszes wWincrt;

var i:integer;
function piniinteger) iinteger;
begin

Xx-1=0

B (Inactive D:\PADOVAN.EXE)

vap=1.32472
R1=1.0808688

if (m in [@..2]1) then p:=1

else pi=pin-Z2)+pin-31;
end;
function padovaniseireal ) ireal;
var r.rhireal sniinteger;
begin
ni=11;
repeat
ri=pinlspin-17;
mi=m+l;
rhi=pinlspin-17;
until sb=(rn-ri<e;
padowan s =rm;
end;

begin
writeln(’wap=",padowan (d.
for i:=1 to 232 do
writelni*RT,i,"=",pii
end.
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R2=1.000808
R3=2.00008
R4=1.00008
R5=1.500808
R6=1.33333
R7=1.25868
RE&=1.40008
R9=1.28571
R18=1.33333
R11=1.33333
R12=1.31258
R13=1.33333
R14=1.32143
R15=1.32432
R16=1.32653
R17=1.32388
R18=1.32558
R19=1.32456
R28=1.32450
R21=1_.32580
R22=1.32453
R23=1.32479
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